
Déroulé du conseil d’école du MARDI 21 juin 2022 – 18h15 

ECOLE JACQUES TATI - JARD SUR MER 

 

 

Présents :  

Les représentants de la municipalité : Mme GINDREAU (Maire DE LA COMMUNE° 

M l’adjoint aux affaires scolaires (M OYSELLET) 

Mr GARREAU Samuel DGS 

Les représentants de parents d’élèves : Mme LACOMBE, Mme MORNET, Mr BERRUGA 

Les enseignant(e)s : M GALIBERT Romain, Mme DOUIN Paméla 

L’ATSEM : Mme MALGARINI Jacqueline  

AESH : Mme Sophie GLUMINEAU 

 

 

Excusés :  

), M. l’Inspecteur de l’Education Nationale (Mme LESGOURGUES), les membres du RASED, la DDEN, 

Mme ENFRIN Aurélie (complément de M GALIBERT) 

 

 

Ordre du jour : 

-Approbation du compte-rendu du conseil d’école du Avril 2022 

- Présentation du projet de projet d’école 2022/2026 

- Présentation des effectifs à ce jour et prévisions pour la rentrée 2022 

- Présentation des actions liées au projet d’école et des projets de classes pour l’année 2021-2022 

- Eléments de calendrier (fixer la date du 3ème CE) 

- Questions diverses 

 

 

I - Compte-rendu du conseil d’école de Novembre 2021 

 

Remarques : aucune. 

Vote : 8 pour. 

II : Projet d’école 
 

• Mr Galibert présente les modalités de rédaction du futur projet d’école. 

• Les 3 axes ont été présentés et validés par le CE. 

o Améliorer le climat scolaire pour favoriser la réussite de tous. Renforcer les liens avec tous 

les partenaires de l’école  

o FORMER DES ELEVES ECOCITOYENS EN LES SENSIBILISANT A LA 

PROTECTION DE L'EVIRONNEMENT 

o FAVORISER L’OUVERTURE CULTURELLE avec la mise en œuvre du PEAC 

 

III – Effectifs 



 
 

Nos effectifs sont situés sur un entre deux ; trop faible pour ouvrir une 3ème classe mais suffisamment important 

pour être inconfortable. Nous sommes risquons d’être en difficulté en cas d’arrivée d’une famille nombreuse 

par exemple. 

La gestion de 5 niveaux élémentaires est extrêmement difficile même renforcé par Mme Alain en qualité de 

service civique. Les enseignants espèrent réussir à recruter de nouveau une personne en service civique l’année 

prochaine. 

Les répartitions de classe sont présentées. Les CP seront séparés. L’équipe enseignante précise que le choix 

s’est fait en utilisant des critères pédagogiques et de management de groupe. 

 

 

IV – Présentation des actions liées au projet d’école et des projets de classes pour l’année 2021-2022 

Un bilan a été effectué sur les projets de l’année : 

• Projet cirque en Mai 2022 

• Parcours sport : Gymnastique pour les maternelles 

• Visite de l’aquarium de Talmont 

• Réfection de la fresque murale par les enfants coté place Sully 

• Projet AME : présentation du projet à l’école Gaston Ramon 

• Interventions programmées dans le cadre de la gestion des déchets : 

o Mr Fabvre responsable Animateur de prévention des déchets et économie circulaire pour la 

Communauté de communes Vendée Grand Littoral 

o Trivalis : 2 séances sur le recyclage 

o Spectacle Valorizatti 

 

 

V –Vie de l’école et investissement 

L’équipe enseignante présente les projets de l’année prochaine : 

• Ecole dehors. 

• Cinéma 

• Théâtre 

• AME: 

•  Projet sur l’histoire du port 

• Travail avec les usagers du port 

Un rappel est réalisé sur le protocole « Poux » ainsi que sur les possibilités d’actions de la part de l’école. 

 

  

VI – Questions diverses 
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- Les représentants des parents d’élèves ont signalé avoir reçu plusieurs mails concernant la pause 

méridienne. 

Ils s’inquiètent du fait qu’un seul agent est présent dans la cour de récréation pour la surveillance de 40 enfants. 

 

L’équipe municipale précise qu’elle réfléchit à une solution afin de résoudre ces problèmes dès la rentrée 

prochaine. 

 

 

Fait à Jard sur Mer 

Le 21/06/2022 


